4° Medio Quimica

IMPORTANCIA ACIDOS Y BASES
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1.- El principal gas contaminante que produce lluvia acida es:

A) CO2
B) SO2
C) NOs
D) Clz
E) As

2.- El pH de la lluvia es:

A) levemente acida

B) neutra

C) levemente basica

D) basica

E) ninguna de las anteriores




3.- Un efecto de la lluvia acida en el medio ambiente es:

A) destruccion de monumentos

B) dafos en zonas forestales

C) acidificacion de lagos, rios y mares
D) todas las anteriores

E) ninguna de las anteriores

4.- El fendmeno de la lluvia acida se produce, principalmente, por

A) el ozono superficial.
B) el metano.

C) los CFC.

D) los 6xidos de azufre.
E) el dioxido de carbono.

5.- En los ultimos afos, la ciudad de Sao Paulo—SP (Brasil) viene sufriendo los
efectos de la lluvia acida, el caracter acido de este tipo de lluvia se origina debido
a la presencia en el aire del siguiente compuesto:

A) Anhidrido carbdnico
B) Amoniaco

C) Anhidrido sulfuroso

D) Ozono

E) Particulas de carbén

6.- Para almacenar liquidos de propiedades acidas o alcalinas es conveniente
la utilizacion de recipientes hechos de:

A) Vidrio y plastico
B) Lata y aluminio
C) Lata y vidrio

D) Plastico y aluminio
E) Vidrio y tetra pack



7.- La lluvia acida causa serios problemas a las estatuas de marmol, pues son
transformadas en yeso, conforme a la siguiente ecuacion:

CHCOE, + HQSO4 — Hgo + COQ + CE$O4

El marmol (CaCQO3), el gas carbdnico (CO2) y el yeso (CaSO4) se pueden
clasificar genéricamente como:

A) Carbonato, 6xido y sulfuro

B) Carbonato, anhidrido y sulfato
C) Cloruro, 6xido y sulfito

D) Carburo, anhidrido y sulfato
E) Carbonato, anhidrido y sulfito
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